



嵩山龙门今晚冲击联赛首胜

本报讯(记者 刘超峰)刚刚虎口拔牙从广州队身上抢走一分,今天晚上,河南嵩山龙门将与青岛队展开中超第六轮的激烈对抗,联赛开赛以来一直未尝胜果的中原子弟决心用完美的表现,拿下联赛首场胜利。

上轮爆冷逼平强大的广州队,年轻队员的表现令主帅哈维尔由衷高兴。事实上,哈维尔更高兴的是,球队的精神面貌

发生了蜕变,除了顽强,队员们还很克制,面对对抗和判罚,基本不纠缠,就连顾操和柯钊,也是专注比赛。此外,球队的年轻人也表现不错,牛梓屹差点收获中超处子球,王浩然、刘家辉完成了首秀。

本场比赛,嵩山龙门外援舒尼奇解禁复出,让后防线变得更稳固,而卡兰加的状态也不错,本轮有望与多拉多联袂冲击青岛队的防线。昨天,哈维尔携罗歇出席

赛前的新闻发布会,谈到本场比赛,哈维尔表示:“因为赛程比较紧密,准备期也比较短,前天我们球队刚刚比赛完,昨天做了恢复训练,今天会安排技战术方面的训练。三天一场的比赛,加上温度和湿度,球员在体能上恢复起来有一定难度,这也要求教练员在比赛中使用更多的球员,通过换人让场上球员保持活力。本场比赛,我们首先要坚持风格,发挥出自己的特

点,其次会根据对手的特点进行针对性的战术安排,对手在第一阶段打出了不错的成绩,我们会立足自身力拼对手。”

目前青岛队取得2胜1平2负积7分的战绩,暂时排在广州赛区第5位;河南嵩山龙门则3平2负积3分,暂时排在广州赛区第7位。因此目前自信心得到极大修复的河南嵩山龙门只要正常发挥,完全有可能拿到联赛首胜。

儿童艺术项目展 美术馆新馆开幕

本报讯(记者 成燕)如何进一步加强儿童美育建设,陶冶孩子的艺术情操?昨日,“星星计划——2021郑州儿童艺术项目展”在郑州美术馆新馆开幕,吸引众多观众前来欣赏。

该展览由郑州美术馆(郑州画院)主办,西雨艺术中心承办,郑州幼儿师范高等专科学校附属幼儿园、金水区第六幼儿园、天泽幼儿园、姿华幼儿园等机构协办。

为更好激发孩子们的创造力、审美力,“星星计划——2021郑州儿童艺术项目”汇聚7名省内外知名艺术家,以艺术家与孩子互动的方式,携手孩子们在轻松愉悦的氛围内互相影响、学习,从而迸发出新的火花。来自不同领域的艺术家导师携手孩子以艺术为载体,以水墨、装置艺术、3D打印等丰富多彩的形式,让孩子参与、体验、互动、合作,激发孩子自由创作的天性,让孩子们的情感与想法在创作中自然生发。艺术家还会对孩子们的作品进行创作与转化,将孩子们对美的感受以当代艺术的形式呈现,使孩子们更容易理解和接受当代艺术的魅力以及创作的乐趣。

此次展览是7名艺术家与200位“小星星”经过7场主题性互动创作的艺术成果。在艺术家和孩子们共同完成的作品中,有近似“表现主义”“现实主义”“超现实主义”等充满绘画趣味和梦想的作品,孩子们用充满好奇和善意的眼睛看、画身边的人、事、物……其中有当代水墨的创意绘画、有加入剪裁、缝合等综合艺术形式的艺术创作、有古典的蓝晒工艺的巨幅蓝色画像等作品。

不少市民表示,这次展览就像是一次沐浴了童真、童心、童趣的甘霖,一幅幅充满奇思幻想的图画令人赏心悦目。这些作品色彩明快、质朴自然、稚趣盎然,在七彩流光的韵律里表达对美好生活的向往、抒写对诗画梦想的追求,讴歌对艺术的热忱。

市第九届毽球联赛启幕

本报讯(记者 陈凯)激情一“夏”,一“毽”钟情。日前,郑州市第九届毽球联赛,在绿城广场劲爆启幕。直至8月底,来自全市40支队伍的200余名毽球爱好者将在本届联赛中切磋论“毽”,共同提高。

本届郑州市毽球联赛,由郑州市体育分会、郑州市毽球协会主办,比赛分为进攻组:男女混合三人赛;平推组:男子三人赛、女子三人赛等项目组别。根据联赛竞赛规程规定,参加各项目组别的队伍先进行分组单循环赛,获得各项组别前两名的队伍进入甲组队行列,再进行淘汰赛最终决出本届联赛各项目组别的冠军。记者在比赛现场看到,小小毽球在参赛选手的脚下上下翻飞,大家面带笑容尽享毽球运动带来的健康和快乐。据了解,本届联赛将一直持续到8月底,天气允许的情况下每周二、周四晚7:00在绿城广场毽球场地举行。届时,广大毽球爱好者可在现场免费欣赏毽球达人论“毽”较高下的精彩场面。

CBA新赛季或迎大变化

新华社北京7月17日电 中国男篮职业联赛(CBA)已进入休赛期,但对于下赛季的赛制、球队构成,各俱乐部有各自的看法。近日,15家CBA俱乐部通过新媒体平台“体育大生意”发布联合声明,支持下赛季采用主客场+“全华班”赛制。另外,CBA召开了临时董事会,宁波富邦俱乐部下赛季的选秀等问题也有了一定的细节规划。

这15家俱乐部包括北控、广东、吉林、江苏、辽宁等,这些俱乐部在声明中表示,从联赛及俱乐部运营层面出发,认为新赛季应该采用主客场“全华班”。联合声

明中写道:“我们认为新赛季采用主客场‘全华班’是特殊时期的特殊举措,我们并未反对使用外籍球员,只不过我们认为利用这一个赛季的缓冲,既可以让联盟及更多的俱乐部因为之前两个赛季的赛会制造造成的经济损失予以缓解,又能让更多的国内球员得到历练,对CBA的可持续发展是有帮助的。”

此外,CBA还在近日召开了临时股东会,探讨了关于宁波富邦俱乐部参加下赛季CBA联赛的相关事宜。这次股东会审议并表决通过了“2021年选秀大会选秀权”的方案。该方案规定,宁波富邦自

动获得首轮第20顺位、次轮第20顺位选秀权。凡有俱乐部放弃第二轮选秀摘牌,则特别选秀权被自动激活,宁波富邦可在相应顺位进行选秀摘牌;特别选秀权最多被激活两次;截至第二轮第20顺位,如宁波富邦摘牌次数不足6次,则剩余部分在第20顺位之后补足。此外,宁波富邦在赛季注册期增加租借球员名额4人,增加后累计可租入6人,其他俱乐部租借给宁波富邦的球员不占用本俱乐部注册名额且不受本俱乐部累计租出2名球员名额的限制。

CBA选秀大会将于7月18日举行。

王翊雄或成状元秀

新华社北京7月17日电 2021年中国男子篮球职业联赛(CBA)选秀将于7月18日在青岛举行。专业篮球数据公司贝泰科技17日发布了一份选秀顺位预测榜单,看好出自美国加州大学富勒顿分校的王翊雄成为状元秀。

根据这份榜单的预测,王翊雄将在首轮第一顺位被福建队选中,而来自北京大学的赵柏清和厦门大学的黎伊扬将分别被南京同曦队和山西队选中,成为榜眼秀和探花秀。

在这份预测榜单中排在第四位的球员是来自中国男篮联赛

(NBL)河南赊店老酒队的崔晓龙,他的队友贾昊的预计选秀顺位是第六位,排在第五位的是北京化工大学的李伟颢。此外,山东科技大学的谢立石、中南大学的黎璋霖、宁波大学的栾利程和北京化工大学的张殿梁分别排在第七至十位。



7月17日,参赛选手在比赛中骑行。当日,第二十届环青海湖国际公路自行车赛进行第七赛段——茶卡天空壹号至乌兰的角逐。

新华社记者 张龙 摄

省体育传统项目学校 航空航天模型赛开赛

本报讯(记者 刘超峰)蓝天白云,恣意飞翔。7月16日,2021年“中国体育彩票杯”河南省体育传统项目学校航空航天模型锦标赛暨“飞向北京”选拔赛在河南省航空运动管理中心上街机场开赛。来自全省各地60个代表队近400名小运动员,在这里各显神通,围绕竞速赛、打靶赛、接力赛、电动线操纵空战等25个比赛项目进行了激烈角逐。

本届传统锦标赛由河南省体育局、河南省教

育厅主办,河南省航空运动管理中心、河南省航空运动协会、河南省学生体育总会承办,河南蓝翔青少年航空模型俱乐部、河南天运体育文化产业有限公司协办。本届传统锦标赛分个人赛和团体赛。参赛单位为省内各中小学校、经命名的青少年校外活动机构、科技体育传统项目学校、科技模型俱乐部及河南省航空运动协会团体会员单位及会员企业。

“贝肯熊”下周爆笑来袭

本报讯(记者 秦华)近日,暑期档最受期待的动画喜剧大电影《贝肯熊2:金牌特工》在奥斯卡曼哈顿影城举行超前观影场。大家纷纷被贝肯熊的蠢萌魅力折服,场内欢声笑语不停。作为《贝肯熊2:金牌特工》是贝肯搞笑生涯的第二次影院银幕大秀,他将化身帅气的金牌特工,破解阴谋守护和平。在执行任务的危机日常中,贝肯倒霉依旧搞笑不停,欢乐演绎不一样的爆笑魅力。

在深耕动画领域、潜心研究并积累了近20年的相关制作经验后,《贝肯熊2:金牌特工》的制作团队此次再放猛招,持续创新,制作设计全方位升级。所有角色设计都有了新的变化,贝肯、杰西卡等角色造型不断进化,形象多变,毛发质感提升的同时还解锁了穿搭新花样。影片场景亦宏大壮阔,开启银幕视觉奇观,有观众表示“战斗场面火热刺激,被燃到了”。

在《贝肯熊2:金牌特工》超前观影场中,萌萌可爱的小全新角色海豹小迪收获了众多关注。小迪是海洋馆中的贝肯“铁粉”,在偶然的机会下,贝肯与小迪被迫组队,“熊豹CP”欢乐出道,共同对抗反派阴谋。一位是倒霉不断、蠢萌十足的天然呆贝肯,一位是粉丝变队友、可爱萌天下的特工小弟小迪,这对怎么看都逗趣无比的“熊豹特工组”欢乐出击,展开了一次惊险又开心的爆笑冒险之旅。双萌结合,搞笑翻倍,二人相互理解共同成长的特工之旅与逗趣日常的化学反应十分讨喜。

据悉,影片将于7月23日爆笑上映,暑假出击邀大家开心一夏。

受新冠疫情影响,东京奥运会不得不推迟一年。7月23日,史上最“特别”的一届奥运会将在日本东京拉开序幕,或许也是一出英雄和纪录的一届。东京奥运会,不仅与时间赛跑,也在与疫情防控赛跑。本报从今天开始,全面回顾已经举办过的历届奥运会,带你走进并了解已经走过的奥运峥嵘岁月。

1896年雅典奥运会

1896年雅典奥运会是首届夏季奥林匹克运动会,于1896年4月6日~15日在希腊雅典举办,这是现代奥运会首次举办。希腊人对这次大会表现了极大的热情,出席开幕式的观众达8万人,这一数字直到1932年洛杉矶奥运会才被突破。古代奥运会的复兴吸引了来自14个国家的241名男运动员参加,最大的代表团来自希腊、德国、法国和英国。本届比赛项目有田径、游泳、举重、射击、自行车、古典式摔跤、体操、击剑和网球9个大项。1896年4月6日,美国的詹姆斯·康诺利赢得三级跳远的金牌,成为1500多年来首位奥运冠军,获胜者获得了一枚银质奖章和一支橄榄枝。

1900年巴黎奥运会

1900年巴黎奥运会是历史上第2届夏季奥林匹克运动会。由于此次奥运会仅作为巴黎世界博览会的一部分,大会组织者别出心裁,将比赛场地按照博览会的工业类别分布在16个区域进行,导致赛程松散,整个赛事持续了6个月8天。1900年奥运会是作为巴黎世界博览会的一部分,博览会的组织者让这些赛事持续了5个月之久。参赛国家达21个,运动员共1330人,特别是运动员中

有12名女子,突破了古代奥运会和现代第一届奥运会不许女子参加的禁令。本届田径项目自由上届的12项增至24项。首次列入了障碍赛、立定跳、团体跑以及拔河赛等。但这次新设的项目,绝大部分后来都逐渐被取消了。

1904年圣路易斯奥运会

1904年圣路易斯奥运会是历史上第3届夏季奥运会。令人遗憾的是,本届奥运会重复了上届运动会的所有错误,比赛时间从1904年7月1日持续至11月23日,耗时5个半月,是奥运史上又一次旷日持久的运动会。本届奥运会仅有12个国家的651名运动员参加,其中有6名女选手,是奥运会参赛人数最少的一次。本届比赛项目略有变化,设置了17个大项91个小项,上届马术、帆船、自行车、射击等比赛项目,这次未列入,但新增了拳击、曲棍球、击球,恢复了第一届列入的摔跤、举重项目。女子仅有一项射箭,首次举行了篮球表演赛。

1908年伦敦奥运会

第4届奥运会一般指1908年伦敦奥运会。1908年伦敦奥运会是历史上第4届夏季奥林匹克运动会,于1908年4月27日起在英国伦敦举行。本届奥运会有22个国家报名参加。其中芬兰、土耳其、新西兰(作为澳大利亚的一部分)是首次参加奥运会。

1908年奥运会最初是交给罗马举办的,但由于多次地震和维苏威火山爆发,因此国际奥委会将主办权移交给了伦敦。本届参赛国家共22个,运动员2034人,其中女子36人,总人数较前三届的总和还要多。本届共设有24个大项110个小项,首次列入的有曲棍球、水上摩托和一些奇闻不常见的项目,如热气球,这是一种古老的类似网球打法的球。本届还第一次列入了花样滑冰项目。

1912年斯德哥尔摩奥运会

第5届夏季奥林匹克运动会即1912年斯德哥尔摩奥运会,本届大会于7月6日开幕,但比赛从5月5日开始,到7月22日结束。在斯德哥尔摩举行的1912年奥运会被认为是效率的典范。28个国家和地区应邀参加,运动员2547名,其中女子57人,比赛项目在顾拜旦的提议下,也削减至14项水平最高、争议最少的项目。瑞典在田径赛项目上引入了非正式的电子计时设备,同时首次使用了播音系统。现代五项全能被列入到奥运会项目之中,游泳和跳水也首次出现了女子项目。美国人获金牌25枚,居各国之首;瑞典次之,英国列第三位。

本届奥运会首次举行艺术比赛,内容有以体育运动和奥运会为题材的建筑、色彩画、雕塑、音乐和文学作品。由于炎热的天气影响,葡萄牙运动员法拉斯高·拉萨诺在本届奥运会的马拉松比赛当中死亡。现代五项全能被列入到奥运会项目之中。游泳和跳水也首次出现了女子项目。瑞典不允许拳击比赛在他们国家进行,在本届奥运会后,国际奥委会决定限制东道主国家对奥运会项目的决定权。本报记者 刘超峰 陈凯 整理